
CHỦ ĐỀ: BÉ BIẾT GÌ VỀ BẢN THÂN - TẾT TRUNG THU
Chủ đề nhánh: Bé giới thiệu về mình.

 
         Thứ 
Hoạt động Thời gian Thứ 2 Thứ 3

Đón trẻ, chơi Cô đón trẻ, nhắc trẻ chào cô giáo, bố mẹ, rửa tay, sát 
Trò chuyện với trẻ về chủ đề nhánh: Bé giới thiệu về mình   

Thể dục buổi sáng

80 - 90 phút * Nội dung: Hô hấp: Hít vào thở ra.
` Hai tay đưa lên cao
- Nghiêng người sang hai bên, kết 
hợp tay chống hông
`- Chân đưa ra phía trước

* Mục tiêu: Trẻ biết chuyển đội hình 
tập các động tác theo hiệu lệnh của cô
*Chuẩn Bị:
- Xắc xô.
- Sân tập sạch sẽ. 

Hoạt động học 30 - 40 phút

* Thể dục: Đi trong đường hẹp- Đi 
trên ghế thể dục- Đi trên ghế thể 

dục đầu đội túi cát * KPKH: 
Bé giới thiệu về mình.

Hoạt động chơi 
ngoài trời 30- 40 phút

 Quan sát: Trải nghiệm gieo hạt rau, tưới rau                                               
Trò chơi: Tung bóng;  Bỏ giẻ; Chạy tiếp cờ; Nu na  
Chơi tự do: Chơi với đồ chơi ngoài trời,cát nước

Chơi, hoạt động ở 
các góc 40 - 50 phút

* Nội dung:
- Góc XD: Xây nhà của búp bê, lắp 
ráp các hình khối.
- Góc phân vai: Gia đình áo bác sĩ. 
(Thực hành tự cài cởi cúc áo bác sĩ)
- Góc NT: Tô màu, vẽ chân dung  
bạn gái, bạn trai,  quần áo cho búp 
bê.
- Góc TN:Chăm sóc cây (TCTV: 
Tưới cây, nhổ cỏ, chăm sóc)

* Mục tiêu: 
- Trẻ biết chơi cùng nhau trong nhóm 
chơi. Biết thể hiện các vai chơi và 
một số công việc trong nhóm chơi.
- Trẻ biết tô màu quần áo cho bạn trai 
bạn gái. búp bê
- Trẻ biết chăm sóc cây.
 Trẻ nói được từ: Tưới cây, nhổ cỏ, 
chăm sóc.

Ăn trưa 60 - 70 phút Hát mời bạn ăn: Hướng dẫn trẻ xếp hàng, rửa tay tay bằng xà     Cho trẻ kể 
tên các món ăn hằng ngày. Nhắc nhở trẻ mời cô, bạn.

Ngủ trưa 140 - 150 
phút  Chuẩn bị phòng ngủ cho trẻ, nhắc trẻ đi vệ sinh đúng nơi qui .      

Ăn phụ    20 - 30 
phút Cho trẻ đi vệ sinh, rửa tay, lau mặt sạch sẽ trước khi ăn phụ

Chơi, hoạt động theo 
ý thích 70 - 80 phút

LQKTM: Bé giới thiệu về mình- 
Trò chuyện về tên, tuổi, giới tính 
của bản thân trẻ, đặc điểm... 
Chơi theo ý thích-Nêu gương                                  

TCM:  Chuyền bóng             
Chơi theo ý thích ở các góc.    Nêu 
gương cuối ngày .    

Trả trẻ 60 - 70 phút
Cho trẻ vệ sinh cá nhân sạch sẽ, cho trẻ đọc đồng dao: Vươn vai. Chơi tự 
do. Bố mẹ đến đón nhắc trẻ chào cô giáo, các bạn, 



Thời gian thực hiện chủ đề: 4 tuần từ ngày 6/10/2025 đến ngày 31/10/2025
Tuần 5: Từ ngày 13 tháng 10 đến ngày17 tháng 10 năm 2025
 *GV phụ trách : Sáng: Trần Thị Thu                            Chiều: Trần Thị Thu

Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

  khuẩn, cất đồ dùng cá nhân                                                                                                                 (TCTV: 
Bạn gái, tóc dài, mặc váy, bạn trai, tóc ngắn, mặc quần.)

 * Tổ chức hoạt động
 1. Khởi động: Đi thường – Đi bằng mũi bàn chân – Đi thường – Đi bằng gót bàn chân – Đi thường - Chạy 
chậm - Chạy nhanh - Chạy chậm – Đi thường. 
 2. Trọng động: Tập các động tác theo hiệu lệnh của cô.Tập theo nhạc: Nắng sớm. Trò chơi ngón tay nhúc 
nhích 
 3. Hồi tĩnh: Chơi T/c: Chim bay, Cò bay trẻ đi nhẹ nhàng 2-3 vòng  vào lớp.

Tạo hình: 
Vẽ chân dung bạn trai( bạn gái)

*  Toán: Xác định vị trí của đồ vật so 
với bản thân trẻ và so với bạn khác với 
một vật nào đó làm chuẩn (Phía  phải, 

Phía trái- trên -dưới , trước -sau)

Âm nhạc
Nghe hát: Mời bạn ăn
Hát theo nhạc: Em bé khỏe 
em bé ngoan 
T/C: Bao nhiêu bạn hát 

  nu nống...                                                                                                                                         
  ném  vòng cổ chai, chơi với lá cây, hột hạt xếp hình ngôi nhà cho búp bê,lá cây, rơm.

* Chuẩn bị:
- Một số bộ đồ dùng gia đình, nấu 
ăn, búp bê, bộ đồ chơi bác sỹ….bộ 
đồ xếp xây dựng: Nút nhựa hộp 
khối, cây, ngôi nhà.

- Giấy, sáp màu. 
- Dụng cụ chăm sóc cây.

* Tổ chức hoạt động: 
-Thỏa thuận trước khi chơi:  Cô giới thiệu chủ đề chơi, cho nhóm trưởng 
giới thiệu góc chơi đồ chơi trẻ tự phân công công việc ở các góc chơi
- Trong khi chơi: Cô chơi cùng với trẻ gợi ý để trẻ nhập vai chơi.
- Cô hướng dẫn trẻ lấy đồ dùng đồ chơi ra chơi. Cô bao quát trẻ chơi, 
giúp đỡ trẻ thể hiện vai chơi, kỹ năng chơi.
- Sau khi chơi: Cô nhận xét các nhóm chơi, hướng dẫn trẻ cất đồ chơi 
đúng nơi quy định theo yêu cầu của cô. 

 phòng, rửa mặt                                                                                                                                   chú ý  những 
trẻ ăn chậm, động viên trẻ ăn hết xuất. Mời cô, mời bạn và ăn từ tốn.                                                                                                                                                     
   định. Trong khi trẻ ngủ cô đảm bảo an toàn cho trẻ.
 

TCTV: Bạn trai, bạn gái
    
Chơi theo ý thích - Nêu gương .                                                                     

Ôn KT: Phân biệt phải trái so với bản 
thân.
Chơi theo ý thích - Nêu gương     

                                                                    

Giải câu đố bộ phận trên cơ 
thể  Một số quyền và bổn 
phận đối với trẻ em - Chơi 
theo ý thích -Nêu gương

        Trò chuyện cùng trẻ về hành vi đúng – sai. Cho trẻ thực hành cảm ơn xin lỗi bố mẹ, lấy đồ dùng cá nhân. 
Cô trao đổi với  phụ huynh về tình hình của trẻ.

Người lập Ban Giám hiệu ký duyệt

Trần Thị Thu Trần Thị Làn
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